## STODAL GRÁNULOS

### Sistema respiratorio

# ¿QUÉ ES STODAL GRÁNULOS Y PARA QUÉ SE UTILIZA?

STODAL Gránulos es un medicamento homeopático utilizado tradicionalmente en el tratamiento sintomático de la tos.



#### Si quiere saber más, haga clic aquí

#### ANTES DE TOMAR STODAL GRÁNULOS

Contraindicaciones: No debe administrar este medicamento a pacientes con hipersensibilidad a los principios activos o a cualquier otro componente del preparado. Embarazo y lactancia: Consulte a su médico o farmacéutico antes de tomar un medicamento. Conducción y uso de máquinas: A la dosis recomendada, STODAL Gránulos no ejerce ningún efecto sobre la capacidad de conducir vehículos o manejar maquinaria. Información importante sobre alguno de sus componentes: Este medicamento contiene lactosa y sacarosa. Si su médico le ha indicado que padece una intolerancia a ciertos azùcares, consulte con él antes de tomar este medicamento. Este medicamento contiene Pulsatilla 3 CH, en caso de otitis o sinusitis consulte con su médico.

"Informe a su médico o farmacéutico si está tomando, o ha tomado recientemente cualquier otro medicamento, incluso los adquiridos sin receta".

#### ¿CÓMO TOMAR STODAL GRÁNULOS?

Para extraer los gránulos, volcar el tubo, girar el tapón para suministrar el número de gránulos deseado y destapar. Volcar los gránulos directamente desde el tapón a la boca y dejar que se disuelvan debajo de la lengua. La posología habitual es de 5 gránulos cada hora y espaciar según mejoría. Vía oral.

"Siga estas instrucciones a menos que su médico le haya dado otras indicaciones distintas" "Recuerde tomar su medicamento"

Si estima que la acción de STODAL Gránulos es demasiado fuerte o débil, comuníqueselo a su médico o farmacéutico. Si los síntomas empeoran o persisten pasada una semana, consulte con su médico. Si usted ha tomado STODAL Gránulos más de lo que debe, consulte inmediatamente a su médico o a su farmacéutico. Si olvidó tomar STODAL Gránulos no tome una dosis doble para compensar las dosis olvidadas.

#### Forma farmacéutica

STODAL Gránulos se presenta en 2 tubos de 80 gránulos aproximadamente, cada uno. STODAL también existe en jarabe de 200 ml.

#### ¿Qué contiene?

Las sustancias activas son: Anemone pulsatilla 3 CH. Rumex crispus 6 CH. Bryonia 3 CH. Ipecacuanha 3 CH. Spongia tosta 3 CH. Sticta pulmonaria 3 CH. Antimonium tartaricum 6 CH. Myocarde 6 CH. Coccus cacti 3 CH. aa c.s.p. 0,04 ml Los demás componentes son: sacarosa (85%) y lactosa (15%) c.s.p. 1 tubo de 4 g de gránulos.

#### Posibles efectos adversos

Como todos los medicamentos, STODAL Gránulos puede tener efectos adversos. Si se observa cualquier reacción no descrita en este prospecto, consulte con su médico o farmacéutico.

#### Conservación

Conservar a temperatura inferior a 25° C y protegido de la humedad. No utilizar este medicamento después de la fecha de caducidad indicada en la caja. Mantenga este medicamento fuera del alcance y de la vista de los niños.

